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Амерички савезни судија је издао прелиминарну забрану и тиме блокирао Министарство
одбране да предузме мере против групе од 35 припадника морнарице.

  

  

Они су одбили да приме вакцину против коронавируса.

  

Тиме је такође доведен у питање захтев Пентагона да све америчке трупе морају да
буду вакцинисане.

  

Амерички савезни судија Рид О'Конор утврдио је да пандемија „не даје влади дозволу да
укине“ слободе које сваки Американац има, те да припадници војске имају право да
избегну вакцинацију на верској основи, пише Вашингтон пост.
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„Овај суд не умањује утицај ковида 19 на војску. Укупно, наше оружане снаге су изгубиле
преко 80 живота због ковида током пандемије“, написао је О'Конор у понедељак у
пресуди од 26 страница.

  

Судија је навео да губитак верских слобода надмашује сваку могућу штету по морнарицу
и да чак ни најгоре околности не могу оправдати губитак уставних права.

  

Портпарол Пентагона Џон Кирби рекао је у понедељак да су званичници Министарства
одбране упознати са забраном и да су је прегледали.

  

Војници, група која укључује “морнаричке фоке” и друге припаднике команде за
специјалне намене ратне морнарице, поднела је у новембру тужбу против председника
Џозефа Бајдена, министра одбране Лојда Остина, секретара морнарице Карлоса дел
Тора и Министарства одбране како би оспорила обавезну вакцинацију за припаднике
морнарице, наводи амерички лист.

  

Војници су се позвали на религијска убеђења, а тужбу је поднео Институт Фирст
либерти, непрофитна организација специјализована за одбрану верских слобода.

  

Мајкл Бери, адвокат института, рекао је за Вашингтон пост да та пресуда "шаље јасну
поруку" Бајденовој администрацији, Пентагону и морнарици да се припадници војске не
одричу својих верских слобода када служе својој земљи.

  

Судска забрана долази након што су скоро сви од више од милион активних припадника
америчке војске примили најмање једну дозу вакцине против коронавируса и након што
је Министарство одбране почело да отпушта оне који то нису учинили, наводи Вашингтон
пост.

  

(Танјуг)
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